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ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

 

1- ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ  

Повна назва ЗВО та 

структурного підрозділу  

Державний торговельно-економічний університет 

Факультет фінансів та обліку 

Кафедра фінансів 

Рівень вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 

оригіналу  

Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

Кваліфікація – Магістр з фінансів 

Галузь знань D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність D2 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок  

Назва освітньої програми  Інноваційне управління фінансами 

 

Обмеження щодо форм 

навчання  

Обмеження відсутні  

Відповідність стандарту 

вищої освіти МОН 

України  

Відповідає стандарту вищої освіти МОН України  

(наказ № 382 від 04.03.2020 р.) 

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми  

Диплом магістра, одиничний. 

Обсяг освітньо-професійної програми –  

90 кредитів ЄКТС.  

Нормативний строк підготовки 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації  Сертифікат про акредитацію спеціальності УД 

11017641, дійсний до 27.06.2023  виданий 

Міністерством освіти і науки України. 

Цикл, рівень вищої освіти  НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL-7 рівень 

Передумови вступу на 

освітню програму  

Освітній ступінь бакалавра (6 рівень НРК)  

або вищий рівень 

Мова(и) викладання  Українська 

 

Термін дії освітньої 

програми  

До затвердження нової редакції освітньо-

професійної програми   

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми  

https://knute.edu.ua/ 

 

2-МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

Забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, здатних використовувати 

інновації в управлінні фінансами, що передбачає дослідницьку роботу та 

здійснення інновацій, забезпечення здатності здійснювати професійну 

діяльність на первинній посаді або перехід до подальшого навчання після даної 

програми. 
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3-ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

Предметна область  

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: Підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і 

проблеми в процесі професійної діяльності або навчання у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової 

науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Методи, методики та технології: методи, методики та технології фінансової 

науки і практики. 

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та системи. 

Орієнтація освітньої програми  

Освітньо-професійна 

Основний фокус освітньої програми  

Спеціалізована програма, спрямована на формування професійних 

компетентностей у сфері сучасного управління фінансами, орієнтованого на 

використання інноваційних підходів, технологій та інструментів для розробки 

та впровадження ефективних стратегій фінансового розвитку на різних рівнях 

управління. 

Ключові слова: інновації, фінанси, управління фінансами, інвестиції,  FinTech, 

GovTech. 

Особливості програми  

Освітня програма є однією з перших на вітчизняному ринку освітніх послуг, 

яка пропонує унікальну можливість здобути знання та навички у сфері 

інноваційних підходів до управління фінансами, зокрема у сфері FinTech та 

GovTech, фінансових інструментів для забезпечення сталого розвитку. 

4-ПРИДАТНІСТЬ ВИПУСКНИКІВ ДО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ТА 

ПОДАЛЬШОГО НАВЧАННЯ  

Придатність до працевлаштування  

Працевлаштування на підприємствах різних форм власності, в органах 

державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій на 

посадах фахівців, функціональні обов’язки яких стосуються надання 

фінансових послуг, аналізу, контролю, оподаткування. 

Згідно з класифікатором професій ДК 003:2010 із змінами, затвердженими 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 15 лютого 

2019 року № 259:  

 146 Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності. 

 2414  Професіонали з питань фінансово-економічної безпеки 

підприємств, установ та організацій. 

 2441 Професіонали в галузі економіки.  

 2419.3. Професіонали державної служби та місцевого самоврядування 

 2441.2 Економісти 
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 2413 Професіонали, зайняті роботою з цінними паперами  

 2413.2 Професіонали у сфері біржової діяльності  

 2419 Професіонали у сфері державної служби, маркетингу, ефективності 

господарської діяльності, раціоналізації виробництва, інтелектуальної 

власності та інноваційної діяльності. 

 2447 Професіонали у сфері управління проектами та програмами  

Подальше навчання  

Випускники даної освітньої програми мають право продовжити навчання на 

третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та здобувати додаткові 

кваліфікації в системі для дорослих.    

5-ВИКЛАДАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ  

Викладання та навчання  

Студенто-центроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, навчання з використанням елементів дистанційних технологій. 

Оцінювання  

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється відповідно до 

«Положення про оцінювання результатів навчання студентів та  аспірантів у 

ДТЕУ» та передбачає проведення таких контрольних заходів: поточний та 

підсумковий контролі, атестація.  

Поточний контроль проводиться на практичному занятті та за результатами 

виконання завдань самостійної роботи. Передбачає оцінювання теоретичної 

підготовки студентів під час роботи на семінарських заняттях та набутих 

практичних навичок під час виконання завдань лабораторних/практичних робіт. 

Підсумковий контроль – контрольні заходи, що передбачають встановлення 

відповідності (вимірювання, оцінювання) здобутих особою результатів навчання 

вимогам освітньої програми у частині відповідного освітнього компонента, що 

здійснюється в університеті у формі заліку та екзамену. 

Результати навчання студентів у ДТЕУ оцінюються за 100- баловою шкалою, де: 

60-100 балів – результати навчання, що дають студенту право здобути кредити 

ЄКТС; 0-59 балів – незадовільні результати навчання, що не дають студенту право 

здобути кредити ЄКТС. 

6-ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

Інтегральна компетентність  

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у 

процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, зокрема, 

у сфері інноваційного управління фінансами, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та  характеризується  невизначеністю  умов  і  вимог.   

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК3 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК4 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК5 Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК6 Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК7 Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК8 Здатність працювати в міжнародному контексті.  
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ЗК9 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності  (СК)  

СК1 Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування, зокрема у сфері 

інноваційного управління фінансами, у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

СК2 Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій 

для діагностики і моделювання, зокрема,  на основі застосування 

інновацій в управлінні фінансами,  фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

СК3 Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, зокрема у сфері інноваційного 

управління фінансами. 

СК4 Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію, зокрема у сфері інноваційного управління фінансами,  

для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

СК5 Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію, зокрема у сфері інноваційного 

управління фінансами. 

СК6 датність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні 

складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, зокрема у сфері інноваційного управління фінансами. 

СК7 Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та страхування,  зокрема у сфері 

інноваційного управління фінансами. 

СК8 Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, зокрема у сфері інноваційного 

управління фінансами.  

СК9 Здатність розробляти технічні завдання для проєктування 

інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, зокрема у сфері інноваційного управління фінансами.   

7-ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  

ПРН1 Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування, у поєднанні з дослідницькими, 

управлінськими інструментами та інструментами інноваційних 

технологій для здійснення професійної та наукової діяльності.  

ПРН2 Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології 

наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, та у сфері інноваційного управління фінансами. 

ПРН3 Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 

методів до конкретних ситуацій професійної діяльності, зокрема у 

сфері інноваційного управління фінансами.  

ПРН4 Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 
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інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування, зокрема у 

сфері інноваційного управління фінансами. 

ПРН5 Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних 

та наукових питань, презентувати і обговорювати результати 

досліджень, зокрема у сфері інноваційного управління фінансами. 

ПРН6 Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях, зокрема у сфері 

інноваційного управління фінансами. 

ПРН7 Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні 

принципи та загальнолюдські цінності, зокрема у сфері інноваційного 

управління фінансами. 

ПРН8 Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, зокрема у сфері інноваційного управління 

фінансами та управляти ними. 

ПРН9 Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування, зокрема у сфері інноваційного управління 

фінансами. 

ПРН10 Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності 

суб’єктів господарювання, зокрема у сфері інноваційного управління 

фінансами.  

ПРН11 Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського, 

страхового менеджменту для прийняття рішень, зокрема у сфері 

інноваційного управління фінансами.  

ПРН12 Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, зокрема у сфері інноваційного 

управління фінансами, та оцінювати їх ефективність з урахуванням 

цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

ПРН13 Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності, 

зокрема у сфері інноваційного управління фінансами, та опрацюванні її 

результатів.   

 8- РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ  

Кадрове забезпечення  

Повністю відповідає Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. 

Реалізацію освітньо-професійної програми «Інноваційне управління фінансами» 

здійснюють науково-педагогічні працівники з науковим ступенем та/або вченим 

званням, які відповідають вимогам чинного законодавства України, мають 

достатній рівень наукової і професійної кваліфікації.  

Всі науково-педагогічні працівники кожні п’ять років проходять стажування / 

підвищення кваліфікації. 

Матеріально-технічне забезпечення  

Повністю відповідає Ліцензійним вимогам провадження освітньої діяльності. Для 

зручності здобувачів вищої освіти функціонують корпоративна система 

дистанційного навчання та автоматизована система управління освітнім процесом 

«МІА: Освіта». В університеті обладнані сучасні комп’ютерні класи зі 

спеціалізованим програмним забезпечення, функціонує Навчально-науковий 
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центр бізнес-симуляєції  та працює Smart-бібліотека. Створенні всі умови для 

навчання осіб з інвалідністю. Наявна соціально-побутова інфраструктура ДТЕУ. 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення  

Для кожної освітньої програми в університеті розробляється Інформаційний пакет 

ЄКТС. 

Кожен студент через особистий кабінет АСУ «МІА: Освіта» може переглянути та 

сформувати власний індивідуальний план, переглянути навчальний план, здобуті 

бали за дисциплінами, розклад занять та комунікувати з учасниками освітнього 

процесу. 

Програми, робочі програми, силабуси дисциплін та критерії оцінювання за 

освітніми компонентами розміщені на корпоративній платформі дистанційного 

навчання.  

В електронному репозитарію університету розміщено повнотекстовий доступ до 

наукової та навчальної літератури ДТЕУ, рукописи кваліфікаційних робіт та 

дисертацій на здобуття наукових ступенів.    

Для зручності здобувачів вищої освіти в університеті розроблений Каталог 

навчальних дисциплін, відповідно якого студенти мають право обирати вибіркові 

освітні компоненти.  

9-АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ  

Національна кредитна мобільність  

Національна кредитна мобліьність здійснюється в межах укладених 

меморандумів про співпрацю між ДТЕУ та іншими закладами вищої освіти 

(наукових установах) України відповідно до законодавства. 

Міжнародна кредитна мобільність  

Університетом укладені договори про співробітництво між ДТЕУ та 

іноземними закладами вищої освіти, в рамках яких здійснюється партнерський 

обмін та навчання студентів за Міжнародними програмами і проектами в 

рамках програми Еразмус+.  

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти  

Здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.  
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА 

ПОСЛІДОВНІСТЬ  

 

Код Освітні компоненти програми  
Кредити 

ЄКТС  

Форма 

контролю  

Обов'язкові  компоненти  

ОК 1. Інновації в управлінні фінансами  13,5 Екзамен  

ОК 2. Digital-технології в бізнесі  6 Екзамен  

ОК 3. Страхування фінансових ризиків 6 Екзамен  

ОК 4. Страховий менеджмент 7,5  Екзамен  

ОК 5. Фінансові технології в податковому 

адмініструванні 

6 Екзамен  

ОК 6. Ринок цифрових активів  6 Екзамен  

ОК 8. Практична підготовка  9 Залік 

ОК 9. Підготовка кваліфікаційної роботи та захист 12 Захист  

Загальний обсяг обов'язкових компонент  66  

Вибіркові компоненти   

ВК 1. Освітній компонент 1  6 Екзамен  

ВК 2. Освітній компонент 2  6 Екзамен  

ВК 3. Освітній компонент 3  6 Екзамен  

ВК 4. Освітній компонент 4  6 Екзамен  

Загальний обсяг вибіркових компонент  24  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  90,0  

 

Здобувачі вищої освіти обирають вибіркові навчальні дисципліни через 

особистий кабінет порталу «МІА: Освіта». Опис навчальних дисциплін та їх 

пререквізити представлені в Каталозі навчальних дисциплін ДТЕУ  

 

 

 
3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ  

 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

роботи. Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складного 

спеціалізованого завдання або практичної складної задачі або проблеми в 

економічній сфері, що потребує досліджень та/або інновацій і характеризується 

невизначеністю умов та вимог. У кваліфікаційній роботі не повинно бути 

академічного плагіату, фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота має 

бути оприлюднена на офіційному сайті або в репозиторії закладу вищої освіти. 
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Структурно-логічна схема ОП 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

І курс 

І семестр 

ОК 1. Інновації в 

управлінні 

фінансами 

ОК 2. Digital-

технології в 

бізнесі 

ОК 3. Страхування 

фінансових 

ризиків 

 

І курс 

ІІ семестр 

ІІ курс 

ІІІ семестр 

ОК 1. Інновації 

в управлінні 

фінансами 

 

ОК 4.  
Страховий 

менеджмент 

ОК 5. Фінансові 

технології в 

податковому 

адмініструванні 

ОК 6.  

Ринок 

цифрових 

активів 

ОК 8. 

Підготовка 

кваліфікаційн

ої роботи та  

захист 

 

ОК 7. 

Практична 

підготовка 
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4.  МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

ОБОВ’ЯЗКОВИМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
 

Компоненти/ 

Компетентності 
ОК 1 ОК 2 

ОК 3 
ОК 4 ОК 5 ОК 6 

 

ОК 7 

 

ОК 8 

ЗК 1 + + + + + + + + 

ЗК 2 + +  + + + + + 

ЗК 3 + + + + + + + + 

ЗК 4 + + + + + + + + 

ЗК 5 + + + + + + + + 

ЗК 6 + + + + + + + + 

ЗК 7 + + + + + + + + 

ЗК 8 +  + + + + + + 

ЗК 9 + + + + + + + + 

СК 1 +  + + + + + + 

СК  2 +   + +  + + 

СК  3 + + + + + + + + 

СК  4 + +  + + + + + 

СК  5 + + + + + + + + 

СК  6 + +  + + + + + 

СК  7 + + + + + + + + 

СК  8 +  + + + + + + 

СК  9  + +   + + + 

 
5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ ОБОВ’ЯЗКОВИМИ КОМПОНЕНТАМИ  ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

Компоненти / 

 Програмні результати 

навчання 

ОК 1 ОК 2  

 

ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 

 

ОК7 

 

ОК 8 

ПР 01 + + + + + + + + 

ПР 02 + + + + + + + + 

ПР 03 + + + + + + + + 

ПР 04 + + + + + + + + 

ПР 05 + + +   + + + 

ПР 06 + + + + + + + + 

ПР 07 +  +  + + + + 

ПР 08 + + + + + + + + 

ПР 09 +  +  +  + + 

ПР 10 + + + + + + + + 

ПР 11 + + + + +  + + 

ПР 12 + + + + + + + + 

ПР 13 + + + + + + + + 
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 Розроблено робочою групою у складі  

 

1. 1. Мазаракі А.А., ректор ДТЕУ, д-р екон. наук, професор, академік 

НАПН України. 

2. Чугунов І.Я., зав. кафедри фінансів, д-р екон. наук, професор, член-

кореспондент НАН України. 

3. Канєва Т.В., декан ФФО, д-р. екон. наук, професор. 

4. Міщенко С.В., професор кафедри фінансів, д-р. екон. наук, професор, 

гарант ОПП. 

5. Пасічний М.Д., професор кафедри фінансів, д-р. екон. наук., професор 

6. Морозова Л.С., професор кафедри фінансів, д-р екон. наук., професор. 

7. Сосєдська І.В., студентка 1 курсу магістратури освітньої програми 

«Фінансові технології в бізнесі». 

  

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

 

1. Шаповал О.А., головний експерт відділу операцій на фінансових ринках  

Департаменту відкритих ринків Національного банку України, к.е.н.   

2. Захарченко О.Ю., начальник відділу по роботі з громадськістю ТОВ «ІТ-

Інтегратор».                             
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Додаток  

 

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТІВ  
 

Код  Освітні компоненти  
Кредити 

ЄКТС  

ВК 1. Безпека життя 6 

ВК 2. Трансфертне ціноутворення  6 

ВК 3. Управління міжнародними фінансами 6 

ВК 4. Системи бізнес-аналітики в міжнародному бізнесі 6 

ВК 5. Управління інвестиційними проєктами 6 

ВК 6. Поведінкові фінанси 6 

 

 

  



 

 

13 

Аркуш реєстрації змін 

 

№ 

пор. 
Дата 

Пункти, до 

яких 

вносяться 

зміни 

Ініціатор 

зміни 

Прізвище, ім’я 

особи, що 

відповідає за 

внесення змін 

Підпис 
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 ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ  

освітньо-професійної програми і навчальних планів  

«Інноваційне управління фінансами»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти ДТЕУ 

 

Погоджено 

Перший проректор з науково-педагогічної 

роботи 

____________       Наталія ПРИТУЛЬСЬКА 

       (підпис)               (ім’я, прізвище) 

 

_____________ 20_____               

Погоджено 

Проректор з науково-педагогічної  роботи та 

міжнародних зв’язків 

____________      Анжеліка ГЕРАСИМЕНКО             

(підпис)               (ім’я, прізвище) 

 

_____________ 20_____ 

 

Погоджено 

Начальник навчального відділу 

ДТЕУ 

 

____________      Сергій КАМІНСЬКИЙ  

             (підпис)          (ім’я, прізвище) 

_____________ 20____ 

Погоджено 

Начальник навчально-методичного відділу 

ДТЕУ 

 

_______________ Тетяна БОЖКО  

             (підпис)       (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

               

Погоджено 

Декан факультету фінансів та обліку ДТЕУ 

                      

____________          Тетяна КАНЄВА 

             (підпис)          (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

Погоджено 

Завідувач кафедри фінансів ДТЕУ  

 

_______________  Ігор ЧУГУНОВ  

             (підпис)         (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

 

Погоджено 

Керівник групи забезпечення спеціальності 

ДТЕУ 

_____________             Ігор ЧУГУНОВ  

           (підпис)           (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

 

Погоджено 

Гарант освітньої програми ДТЕУ 

 

_________________      Світлана МІЩЕНКО   

           (підпис)            (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

 

Погоджено 

 Головний експерт відділу операцій  

на фінансових ринках Департаменту відкритих 

ринків Національного банку України, к.е.н.                                               

 

_______________Олексій ШАПОВАЛ   

     (підпис)                    (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

Погоджено 

Начальник відділу по роботі з громадськістю ТОВ 

«ІТ-Інтегратор»                             

 

 
_________________  Оксана ЗАХАРЧЕНКО 

(підпис)                         (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

 

Погоджено 
Представник РСС факультету фінансів та 
обліку ДТЕУ 
 
  ______________  Віктор Бардін 
        

( підпис)       (ім’я, прізвище) 

_____________ 20_____ 

 

 


